



武林银泰B馆排队入楼的年轻人

## 元旦假期杭州延安路上轧闹猛

# 00后排队“莲花楼” 60后排队“海丰”

本报记者

黄葆青

这个元旦假期,如果说杭州最有情怀的地方,一定在延安路上。武林银泰的“古茗&莲花楼”快闪店和龙翔桥的海丰西餐社成为排队最猛的两个场所。

### 古茗搬来了“莲花楼” 00后拖着行李向前冲

据说,这个小长假,杭州一半的年轻人都往武林银泰跑。“古茗&莲花楼”快闪店每天都是乌泱泱的等着入楼的人。

《莲花楼》是去年暑假在央视热播的古装武侠剧,高热度,高口碑。去年12月30日到今年1月1日,国内知名的奶茶品牌古茗在杭州武林银泰B馆搭建了“莲花楼重现江湖”快闪店,根据莲花楼的场景还原了剧集中莲花楼和马车的设计,给消费者带来更加沉浸式的互动体验。

12月31日上午10点,钱江晚报记者来到武林银泰。从过街天桥上俯瞰排队的人群,只能用“震撼”两个字来形容。来排队的年轻人可并不是为了喝奶茶,主要是为了进楼体验和领取周边,“古茗”复刻了《莲花楼》里主角李相夷住的笛剑山庄莲花楼,并搬到了武林银泰。

剧粉们可以排队进场打卡,还可以参与三种不同类型的互动获取周边。为了不影响武林银泰的顾客进店,现场的队伍也分成了若干块区域,留出了进店的通道。排队的区域从武林银泰B馆向南一直排到延安新村人行地道口,黑压压的人头一眼望不到边。

每个打卡的项目都需要排队,排队时间最久的自然

是“入楼”体验。因为排队的人实在太多,赶到现场的剧迷甚至找不到队尾,“可能要等六七个小时才能进去!”虽然队尾维护秩序的工作人员劝说剧迷,但是仍然不断有人加入排队行列。

入楼参观人数限3-5人/每次每组,参观时间不超过5分钟,参观完可以领到一份入楼礼——玲珑小葫芦和书法老师现场写字盖章的玲珑江湖帖。

记者看到,现场排队的不少剧迷是直接来自机场或高铁站赶来的,拖着行李箱就来排队,他们有的来自北京、有的来自上海、有的来自河南……

现场排队的清一色都是年轻人,钱江晚报记者打听了一下,几乎清一色都是00后。因为排队的时间久,很多人都自带了小板凳、小马扎和各种五花八门的坐具,还有的人未雨绸缪,早早地摸出手机点起了外卖。

现场的工作人员告诉记者,“莲花楼”2023年12月30日首开,当天凌晨3点就有剧迷来排队,第二天早上6点,现场就已经有50多人排队。为了给长时间排队的剧迷们提供方便,主办方还设置了补给站,为大家提供饮用水、零食和暖宝宝。

### 海丰带着一代人的记忆重开 60后成了怀旧的主力军

2023年12月30日,海丰西餐社在杭州学士路48号重新开业,这家承载无数杭州人情愫的老店又回来了。12月31日上午11点半,记者来到海丰西餐社时,门口已经排起了长长的队伍。保安大叔希望大家排队保持1米的间距,一位老人家笑着说,这样队伍要直接排进西湖了。

在海丰门口排队等候的基本都是老杭州,以60后为主,还有不少年纪更大一些的,头发已经花白。大家都是一边排队一边谈论着当年发生在海丰西餐社的故事。记者听到频率最高的是司考、鲜奶哈斗和淇淋果露,这几乎是一代杭州人的西餐记忆。

偶然,队伍里也出现了几个年轻人。记者上前打听,他们有的是帮爸妈来买的;还有的则是新杭州人,因为好奇想来品尝下这里做出来的东西到底好不好吃。

海丰西餐社的面积不大,所以只能一批一批地把顾客放进去,既为了安全,也为了让大家有更好的购物体验。

店员还特地跑到队尾告诉顾客们,可能要排两个小时的队才能进店选购。但是不少顾客却回答,排队不要紧,就怕排到了自己喜欢的东西却卖完了。



海丰西餐社门口排队进店的顾客

海丰西餐社现在的营业时间为:每天上午10点至晚上10点。相关负责人钟丹琴告诉记者,由于客人是分批进店,每拨客人在店内大约会停留20~30分钟,所以元旦假期每天大概最多只能接待800多位客人。司考、墨西哥面包、哈斗这些主打产品,一般下午3点左右卖完,到了四五点钟所有现做的产品就会全部售罄,能买的就只剩下饼干了。

### 冬季游贵州 “一多两减三免” 实行至2月底

本报讯 景区免费、高速半价、住宿优惠……2023秋冬季游贵州优惠政策将持续到2024年2月29日,游客可享受“一多两减三免”丰厚大礼包,趁着贵州旅游有优惠,逃离城市喧嚣,赴一场山野之约吧。

“一多”,即:景区“一票多日使用制”。在贵州省境内部分国有3A级及以上景区推广“一票多日使用制”,游客在参与活动的景区内自购票之日起,在限定期限内可无限制次数进入景区。

“两减”,即:住宿优惠,贵州省内参与优惠活动的部分酒店、民宿实行挂牌价折扣优惠;自驾优惠,入黔旅游的外省籍一型客车(私家车)使用ETC电子支付方式每周周五(00:00后)、周六、周日(24:00前)在贵州境内高速公路任一收费站出站的,享受贵州境内高速公路通行费减半优惠。

“三免”,即:部分城市居民享受部分国有A级景区门票免费优惠。对与贵阳市合作打造国际化观光旅游线路的香港、澳门、广州、深圳、桂林、昆明等城市的居民入黔旅游,凭有效身份证件享受贵州省内部分国有A级旅游景区门票免费优惠;部分行业人群享受部分国有A级景区门票免费优惠。全国警察、消防员、医护人员、教师、全国劳模,凭有效证件,享受贵州省内部分国有A级旅游景区门票免费优惠。全国大、中、小学生寒假期间享受部分国有A级景区门票免费优惠。寒假期间(2024年1月1日至2024年2月29日),全国大、中、小学生凭有效学生证明、证件享受贵州省内部分国有A级旅游景区门票免费优惠。

贵州省文化和旅游厅提供